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Umfrage: 70 Prozent kaufen Geschenke in letzter Minute

Berlin, 09.05.2013, 09:46 Uhr

GDN - 70 Prozent der Deutschen kaufen ihre Geschenke oftmals erst in letzter Minute. Das ist das Ergebnis einer Forsa-Umfrage für
die Internetseite eBook.de. 

Vor allem junge Menschen würden erst im letzten Augenblick die "kleine Aufmerksamkeit" besorgen. Die Erhebung ergab zudem,
dass 81 Prozent aller 14- bis 29-Jährigen das Präsent schon einmal in letzter Minute besorgt haben, bei den 30- bis 49-Jährigen sind
es circa 77 Prozent. Es scheint als seien die über 50-Jährigen hinsichtlich des kurzfristigen Schenkens besser organisiert. Von ihnen
kauften nur 61 Prozent spontan Präsente. Neben Parfum, Musik und Filmen gehören insbesondere Bücher zu den beliebtesten
Geschenkideen der Deutschen.
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